
回答方法 人数

郵送回答 7,977

ウェブ回答 3,446

FAX回答 337

有効回答者数 11,760

【複数回答可】

■災害に対する備えとして、どんな準備をしていますか 回答数 比率

ハザードマップを確認している 9,689 82.4%

被害想定を確認している 5,212 44.3%

耐震診断や耐震補強を行っている 2,165 18.4%

家具等の固定を実施している 5,962 50.7%

防災備蓄品を備えている 8,282 70.4%

家族で避難場所や安否確認方法を確認している 5,959 50.7%

マイ・タイムラインの作成や避難方法を検討している 1,428 12.1%

防災訓練に参加している 6,750 57.4%

なにもしていない 374 3.2%

合計 45,821

【複数回答可】

■防災士として、地域や職場で活動している 回答数 比率

地域で活動している 4,792 40.7%

職場で活動している 2,161 18.4%

していない 5,096 43.3%

合計 12,049

【複数回答可】

■地域や職場で活動している方にお伺いします 回答数 比率

地方自治体の実施する防災訓練や研修会等を手伝っている 3,215 27.3%

地域の防災組織に所属して活動している 4,100 34.9%

防災講演会や災害図上訓練（DIG）等の講師を行っている 1,030 8.8%

地区防災計画づくりに協力している 1,747 14.9%

マイ・タイムラインの普及啓発を行っている 602 5.1%

職場の防災対策に協力している 2,340 19.9%

事業継続計画（BCP）等の作成に協力している 847 7.2%

避難誘導に協力している 2,320 19.7%

避難所運営に協力している 1,908 16.2%

災害ボランティアセンターの運営に協力している 657 5.6%

被災地支援ボランティアとして参加したことがある 1,369 11.6%

合計 20,135

【複数回答可】

■なぜ防災士の資格を取得されたのですか 回答数 比率

大きな地震等の災害をきっかけに 3,036 25.8%

勤務先からの要請 3,145 26.7%

親族・知人・友人からの勧め 809 6.9%

自治体（自治会・消防団等）からの要請 3,295 28.0%

職務上役立つと思ったから 4,976 42.3%

防災に興味があったから 5,064 43.1%

合計 20,325
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